Dedans ce bois

Melchior: MVW20-36
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De - dans ce bois, sa - vez - vous bien ce qu'il y
Et dans cet arbre,
Et sur cette branche,
. D Et dans ce nid, A
A “ Il A 1
L JT I I N I I I N I N QO
= N | —
.J d T 1 'I S I
a? De - dans ce bois, sa - vez vous bien ce quil y
Et dans cet arbre,
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Accumuler les phrases a rebours, & chaque reprise.
9 Ne faire le point d’orgue qu’a la fin.
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ar - bres L'arbre est dans ce bois!
bran - ches La branche est dans I'arbre,
nids Le nid est sur la branche,
seaux L'oi - seau est dans le nid,
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Description du jeu :

Chacun des cing mots principaux de cette chanson sont mimés chaque fois qu’ils sont cités :

Bois : les bras ouverts, devant soi, horizontalement.

Arbre : les bras ouverts, mains au-dessus de la téte, verticalement.

Branche : les bras tendus de maniére contro-latérale : un vers le haut, I’autre vers le bas.

Nid : les deux poignets et la base des mains sont collés, les mains sont ouvertes pour dessiner un nid.
Oiseau : les deux mains sont paumes vers le torse et les deux pouces sont croisés sur la ligne médiane
pour représenter les deux ailes de 'oiseau.

Sur le refrain, quatre mouvements croisés sont effectués : le coude est posé sur le genou opposé.

Coordonner les grands mouvements: axe sagittal : droite-gauche
Motricité manuelle: actions bimanuelles
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